



HONVÉD VEZÉRKAR
VEZÉRKAR FŐNÖK

*A Honvéd Vezérkar főnök köszöntője
az Informatikai Szolgálat Napja alkalmából*

***Tábornokok! Tisztek! Tiszthelyettesek! Tisztesek! Honvédek!
Közalkalmazottak, Kormánytisztviselők!
Hölgyeim és Uraim!***

Tisztelettel köszöntöm Önöket az Informatikai Szolgálat Napja alkalmából.

Az ünnepi emlékezés Neumann Jánoshoz az egyetemes matematika világszerte tisztelt kiemelkedő alakjához fűződik, akit a modern informatika úttörőjeként tart számon a világ, akinek elvei ma is alapjául szolgálnak a modern számítógépek fejlesztésének. A Magyar Honvédség informatikai szakterületének közössége ezzel az ünneppel is tisztelegni kíván a nagy tudós halálának évfordulója előtt.

A rohamléptű fejlődésnek köszönhetően az informatika ma már az élet valamennyi területére jelentős hatást gyakorol. Napjainkban egy modern haderő működése alapjául szolgáló hatékony információgyűjtés és annak feldolgozása, a valósídejű, digitális műveleti kép kialakítása, nagytávolságú, nagysebességű kommunikáció megvalósítása, elektronikus felderítési, navigációs, azonosítási és tűzvezetési rendszerek nem képzelhetők el modern számítógépek nélkül.

A Magyar Honvédségnek is élnie kell az informatika alkalmazásából fakadó új lehetőségekkel. Az informatika alkalmazása megváltoztatta a csapatok vezetésének és alkalmazásának elveit, eljárásait. A pénzügyi, személyügyi és egyéb számítógépes információs rendszerek a honvédelem napi feladatainak tervezését és végrehajtását teszik hatékonyabbá. Az informatikai rendszerek fejlesztése tehát meghatározó jelentőséggel bír, hogy a haderő képes legyen megfelelni az újfajta kihívásoknak.

Mindannyiunk kötelessége, hogy a rendelkezésünkre bocsátott pénzeszközöket a leghatékonyabban, szigorú költségvetési elvek szerint használjuk fel. A sokirányú fejlesztési kényszerek között is nagy fontosságú, hogy folytassuk a tábori híradó és informatikai képesség kialakítását, valamint a Magyar Honvédség híradó és informatikai rendszerének fejlesztését. A lényeges korszerűsítések sorában új informatikai központot adunk át a Honvédelmi Minisztériumban, egy zászlóaljnál alkalmazásba adjuk a vezetés-irányítási szoftvert, új, NATO alkalmazásra képes telepíthető híradó és informatikai modulrt hozunk létre, és megkezdjük a „cyber defence” alapképesség kialakítását is.

Tudjuk, hogy a fejlesztések ellenére továbbra is sok a teendő, minden feladatra, az összes elmaradás pótlására nem juthat egyszerre anyagi forrás. Ezért is nagy felelősséggel tartozunk azért, hogy a meglévő erőforrásokat körültekintően, céltudatosan, a lehető legoptimálisabban használjuk fel. Meg kell őrizni a honvédelmi tárca és a Magyar Honvédség informatikai rendszereinek működőképességét, az üzemeltetés biztonságát, és biztosítani a szükséges informatikai szolgáltatásokat.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A Magyar Honvédség informatikai szakterülete követelményeinek való megfelelés, magas fokú szakmai ismereteket, folyamatosan megújuló tudást, alkotó gondolkodást igényel. Köszönöm eddig végzett hozzáértő, áldozatos munkájukat, amely nélkül informatikai rendszereink zavartalan működése nem lett volna biztosítható. Meggyőződésem, hogy felkészültségük és szakmaszeretetük megbízható alapot nyújt az előttünk álló feladatok magas színvonalú végrehajtásához. Elvárom, hogy őrizzék meg szakmai elkötelezettségüket, a jövőben is legjobb képességeik szerint végezzék a munkájukat, biztosítsák létfontosságú rendszereink működőképességét és hadrafoghatóságát.

Feladataik eredményes teljesítéséhez kívánok Önöknek sok sikert, erőt, egészséget, magánéletükben örömet és boldogságot!

Budapest, 2011. február 08- án

Dr. Benkő Tibor vezérezredes